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ADEFACIL
CAPITULO 1. INFORMACION FINANCIERA Y ANALISIS DE ESTADOS FINANCIEROS

CUESTIONARIO TIPO TEST

1. A continuacion se presentan las siglas de cuatro expresiones espanolas y sus equivalentes en

lengua inglesa. ¢Cual es incorrecta?

A. CNIC = IASB
B. NIC = IAS
C. NIIF =IFRS

D. ICAC = FASB

El marco conceptual de la Contabilidad incluido en el Plan General de Contabilidad:

A. Estéa inspirado en el marco conceptual del IASB.
B. Incluye la definicién de los principios contables obligatorios.

C. Define los elementos de los estados financieros y los criterios de valoracion.

D. Todas las afirmaciones anteriores son verdaderas.
¢Cuales son los dos requisitos primarios o caracteristicas cualitativas basicas de la informacion
financiera?

A. Comprensibilidad y utilidad.
B. Relevancia y fiabilidad.

C. Comparabilidad y objetividad.
D. Oportunidad y verificabilidad.

4. La informacion contable se considera fiable si es:

A. Objetiva y verificable.
B. Relevante.
C. Claray significativa.
D. Completa y comparable.

. Cuando la informacion financiera publicada por la empresa contiene, de forma completa, todos los
datos que pueden influir en la toma de decisiones, sin ninguna omision de informacion significa-
tiva, se dice que cumple con el requisito o caracteristica cualitativa de:

A. Relevancia.

B. Claridad.

C. Comparabilidad.
D. Integridad.
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- ¢Cudles son, seguin e

I Plan General d
ety e Cont 1 fe
informacién ey abilidad, caracteristicas cualitativas secundarias de la

A.  Relevancia y fiabilidad.

B.  Economicidad y sostenibilidad.
C. Comparabilidad y claridad.

D. Razonabilidad y oportunidad.

- Para que las normas aprobadas
por el International Accounting St.
- 3 a
aplicacién obligatoria en los Estados miembros de Ia Unién Eurefpea-ndards S

A ) .
Han de ser ratificadas por la Comisién y por el Parlamento de la Unién Europea
No pueden ser contradictorias con las normativas nacionales.

B
C. Deben Publicarse en el Diario Oficial de la Unién Europea (DOUE).
D. Han de cumplirse los tres requisitos anteriores, entre otros.

- ¢En qué momento podria determinarse, con total exactitud, el resultado conseguido por una sociedad

mercantil?

A. Al final de cada mes.

B. Al final de cada ano, una vez ajustados los saldos de todas las cuentas.
C. Al final de cada ciclo de explotacion.

D. Cuando la sociedad se liquida.

- La venta a crédito de una partida de mercancias, ¢qué efecto producira sobre el activo de la empresa

vendedora?

A. Aumento.
B. Disminucién.

C. Nulo.

D. Cualquiera de los anteriores.

10. Los activos fijos depreciables se amortizan para:

n |

A. Crear un fondo separado que permita renovar el elemento amortizado al final de su vida itil.
B. Informar en todo momento del valor razonable de los activos en el mercado.

C. Conseguir que la cifra de beneficios no se infravalore.

D. Repartir su coste a lo largo de la vida dtil estimada.

1. En periodos inflacionistas, la utilizacion del método FIFO para valorar el inventario de mercaderias,
en lugar de otros métodos alternativos como el LIFO o el coste medio ponderado, proporciona:

A. Un coste de ventas superior.

B. Una cifra de ventas netas superior.

C. Una valoracion inferior de las existencias finales.
D

Una cifra de resultados superior.

/"/\/ WWW.TUACADEMIAFACIL.COM



£ INFO@ADEFACIL.COM | . 600816978 |

ADEFACIL

12. Si la compra de un terreno se registré incorrectamente en una cuenta de gastos, ¢cuales fueron las
consecuencias de tal error en las cuentas anuales de aquel ejercicio?

A.

B.
C.
D.

El activo resulté infravalorado y los fondos propios sobrevalorados.
El activo y los fondos propios resultaron infravalorados.

El activo y los fondos propios resultaron sobrevalorados.

El activo resulté sobrevalorado y los fondos propios infravalorados.

13.El 15 de diciembre de 20X6 el Consejo de administracion de una sociedad anonima tomo el
acuerdo de repartir un dividendo a cuenta del resultado del ejercicio que terminara el 31 de
diciembre préximo. Si dicho dividendo se hara efectivo el 15 de enero de 20X7, ¢,como afecta aquel
acuerdo a la cuantia del patrimonio neto de la sociedad en las fechas que se indican?

0 w>»

15 de enero de 20X7

15 de diciembre de 20X6 31 de diciembre de 20X6
Disminuye No afecta Disminuye
Disminuye No afecta No afecta
No afecta Disminuye No afecta
No afecta No afecta Disminuye
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14.Cierta empresa pago 24.000 euros por el alquiler correspondiente al periodo anual comprendido
entre el 1 de abril de 20X7 y 31 de marzo de 20X8. ;Qué habra de figurar en las cuentas anuales

cerradas al 31 de diciembre de 20X7?

A.

B.
C.
D

Un gasto de 24.000 euros en la Cuenta de pérdidas y ganancias.

Un gasto de 18.000 euros y un activo corriente por los 6.000 euros restantes.

Un gasto de 18.000 euros y un pasivo corriente por los 6.000 euros restantes.

Un gasto de 24.000 euros y una nota en la memoria explicativa del contrato de alquiler.
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15. Calcule la vida atil media y la antigiiedad media, el 31 de diciembre de 20X1, de las instalaciones

a las que hacen referencia los datos siguientes:
31-12-20X1 31-12-20X0

2.800.000 2.800.000

Instalaciones (coste historico)
1.600.000 1.200.000

Amortizacion acumulada de instalaciones

Vida util media Antiguedad

A. 7 anos 1,75 anos
B. 14 anos 1,75 anos
C. 7 anos 4 anos
D. 4,66 anos 2,33 anos
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